　　　恵庭駅自由通路及び恵み野駅自由通路掲示板使用取扱要領

　（目的）

第１条　この要領は、恵庭駅自由通路及び恵庭駅バス待合室、恵み野駅自由通路に設置する掲示板の使用について必要な事項を定めることにより、掲示板の適正かつ円滑な管理運営を行うことを目的とする。

　（定義）

第２条　この要領において「掲示板」とは、市道黄金相生通及び恵庭駅バス待合室、市道恵み野駅自歩道に設置された掲示板をいう。

　（掲示物）

第３条　掲示板を使用できる掲示物は、次の各号に掲げるものとする。

(1) 恵庭市が掲出する行政広告

(2) 恵庭市又は他の地方公共団体が主催、後援若しくは協賛する行事又は催事に係るもの

(3) 別に定める広告掲出審査基準に合致するもの

　（規格及び数量）

第４条　掲示物は、A3版以内の規格とし、１催事につき各箇所１枚の掲示とする。

　（掲示期間）

第５条　掲示板への掲示は、掲示を開始した日より１ヶ月を超えない期間とする。ただし、第３条第１号及び第２号に規定する掲示物については、3か月を超えない期間とする。
　（使用の申請等）

第６条　掲示板を使用しようとする者は、市長「建設部管理課」に掲示物を持参の上、申請しなければならない。

２　前項の申請があった場合において、市長は、第３条の基準に合致するかを審査し、合致すると認めるときは承認し、掲示物に確認印を押印する。

３　市長は、各自由通路に隣接する駅の駅長に、北海道警察（警察庁・鉄道警察隊含む）に伴う申請及び承認に係る業務を委任することができる。

　
（掲示及び撤去）

第７条　前条の承認を受けた者は、掲示物を自ら掲示し、掲示期間が満了したときは自ら取り外すものとする。
２　掲示期間が満了したにもかかわらず掲示されている掲示物及び無断で掲示されている掲示物については、市長がその都度撤去する。
（破損及び紛失）

第８条　市長は、承認を受け掲示している掲示物の破損及び紛失について一切の責任を負わない。
（掲示の方法）
第9条　掲示物は掲示板の中に納めなければならない。
（原状の回復）
第10条 使用の承認を受けたものは、使用を終了し、または中止したときは、直ちに原状に復さなければならない。
附　則

　この要領は、平成１６年６月３０日から実施する。

　平成１９年１０月１５日一部改訂
　令和　２年〇〇月〇〇日一部改訂

